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Віктор Данилович народився 17 січня 1926 року в місті Куп'янську на 

Харківщині. Його молодість припала на суворі роки Другої світової війни. З 

1944 по 1950 рік він проходив службу в лавах Радянської Армії, пройшовши 

шлях  фронтовика.  За  бойовий  досвід  В.  Д.  Фінько  був  нагороджений 

численними державними нагородами,  зокрема медалями «За перемогу над 

Німеччиною  у  Великій  Вітчизняній  війні  1941–1945  рр.»,  «Захиснику 

Вітчизни» та іншими відзнаками. 

Після завершення служби Віктор Данилович обрав шлях правника. У 

1957  році  він  закінчив  заочний  факультет  Харківського  юридичного 

інституту за спеціальністю «правознавство», здобувши кваліфікацію юриста. 

Перш ніж присвятити себе викладанню, Віктор Фінько понад десять 

років  займався  практичною  діяльністю: протягом  1952–1963  років  він 

пройшов  шлях  від  слідчого  до  прокурора  Великобурлуцького  та 

Дергачівського  районів  Харківської  області.  Цей  практичний  досвід  став 

міцним фундаментом для його майбутніх наукових розвідок. 

У 1963 році вчений повертається до рідного інституту, де розпочинає 

науково-педагогічну діяльність. У 1966 році В. Д. Фінько успішно захищає 

дисертацію  на  здобуття  наукового  ступеня  кандидата  юридичних  наук 

«Прокурор  у  судовому  розгляді  кримінальних  справ», яка  на  довгі  роки 

визначила  вектор  його  досліджень. Він  пройшов  послідовний  шлях 

професійного розвитку в стінах вишу:  1963–1985 рр. — асистент, старший 



викладач, доцент, завідувач кафедри кримінального процесу. Вчене звання 

доцента присвоєно у 1968 р., професора — у 1995р.

З 1985 р. до 1999 р. Віктор Данилович працював на посадах доцента та 

завідувача  кафедри  Інституту  підвищення  кваліфікації  Генеральної 

прокуратури  України.   З  1995  р.  науковець обіймав  посаду  професора 

кафедри  кримінального  процесу  Національного  юридичного  університету 

імені Ярослава Мудрого.

Наукова спадщина професора Фінька налічує понад 80 публікацій. Він 

був одним із тих, хто закладав теоретичні підвалини сучасного кримінально-

процесуального  законодавства  незалежної  України.  Серед  його 

найважливіших  здобутків:  «Нове  у  кримінально-процесуальному 

законодавстві  України» (у  співавт.,  2002),  «Науково-практичний коментар. 

Кримінально-процесуальний кодекс України (у співавт.,  1979)»,  «Науково-

практичний коментар. Закон України «Про прокуратуру»» (у співавт., 1993), 

навчальний посібник «Прокурорський нагляд за дотриманням законів у стадії 

виконання  вироку»  (1989)  та  ін.  Віктор  Данилович  також  виступив 

співавтором чотирьох підручників з кримінального процесу.

     Окрім теоретичної роботи, В. Д. Фінько активно впливав на формування 

правового  поля  країни:  як  член  робочої  групи  Інституту  підвищення 

кваліфікації Генеральної прокуратури України брав безпосередню участь у 

підготовці Закону України «Про прокуратуру» (1996–1998). Крім того, з 1977 

по 1991 рік він входив до складу координаційної ради Мінвузу СРСР. 

За вагомий внесок у розвиток правової держави Віктор Данилович був 

удостоєний  звання  Почесного  працівника  Прокуратури  України (1995).  

Віктор  Данилович  Фінько  пішов  із  життя  2  травня  2009  року.  Він 

залишив по собі потужну наукову школу та репутацію вченого, чиє життя 

стало прикладом відданості справі правосуддя та юридичній науці. 

       


